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Velja govorjena beseda. 

 

 

 
Spoštovana prejemnica priznanja Katarina Bervar Sternad, 
cenjeni visoki gostje in ostali zbrani,  
 
v izjemno veselje mi je, da danes prvič kot predsednica Republike Slovenije in tudi 
sicer prvič v Predsedniški palači podeljujem priznanje predsednice republike za delo 
na področju človekovih pravic. Še zlasti v času, v katerem smo, ko se srečujemo s 
številnimi izzivi na področju varovanja človekovih pravic, se mi zdi to pomemben 
prispevek k pozivanju h krepitvi družbene zavesti o pomenu varovanja človekovih 
pravic, ki so ključne za ohranjanje in utrjevanje demokracije, pravičnosti, stabilnosti, 
napredka in miru v svetu. 
 
Dan prve podelitve priznanja ni izbran naključno. Jutri se bom v Ženevi udeležila 
visokega dogodka ob 75. obletnici sprejetja Splošne deklaracije človekovih pravic, kjer 
bom spregovorila tudi o današnjem svečanem dogodku. Splošna deklaracija 
človekovih pravic je mejnik v zgodovini razvoja človekovih pravic, vse nas navdihuje 
in hkrati obvezuje – je kot svetilnik, ki osvetljuje pot k svobodi, enakosti in dostojanstvu 
za vse ljudi. 
 
Na podnebni konferenci COP28, kjer smo se nedavno zbrali svetovni voditelji, sem 
izpostavila povezavo med človekovimi pravicami in podnebnimi spremembami. Ta 
povezava je ključna, saj lahko le z združenimi močmi zagotovimo boljšo prihodnost za 
vse. Pravice prihodnjih generacij, kot je pravica do čistega okolja, zraka in vode, se v 
času, ko se soočamo s podnebnimi izzivi, pojavljajo kot ključne pravice. Podnebna 
kriza je naša skupna odgovornost in zahteva ukrepanje vseh nas, brez razlik in meja. 
Zato trdim, da so človekove pravice in podnebna pravičnost neločljivo povezani. Naša 
dejanja, politike in odločitve morajo temeljiti na temeljnih načelih človekovih pravic ter 
vključevati imperativ podnebne pravičnosti. Le tako bomo lahko ustvarili svet, v 



 

katerem bo vsak posameznik lahko užival svoje temeljne pravice, hkrati pa bomo 
zagotovili trajnostno prihodnost za naše naslednje generacije. 
 
Danes se ob pogledu nazaj ozrimo zlasti v prihodnost, ki zahteva naše skupno 
delovanje in povezovanje. Svetel primer slednjega je prav današnja nagrajenka 
Katarina Bervar Sternad. Naj bo naša zaveza h krepitvi spoštovanja človekovih pravic, 
tudi s podelitvijo prvega priznanja predsednice republike, gonilna sila za ustvarjanje 
boljšega in pravičnejšega jutrišnjega dne. 
 

 


